

В фестивале «Путешествие в Рождество» участвуют представители 40 регионов России

04.01.2017



Свыше семи миллионов гостей и жителей Москвы посетили фестивали "Путешествие в Рождество" и "Рождественский свет", сообщает управа района Восточное Дегунино.

Глава Департамента торговли и услуг Москвы Алексей Немерюк подвел итоги проведения данных фестивалей за период с 16 декабря 2016 года по 3 января 2017 года.

- Уже свыше семи миллионов человек посетили 42 фестивальные площадки,
- сказал Немерюк прессе.

По словам главы Департамента торговли и услуг Москвы, всего за данный период было выпито порядка семидесяти тысяч литров рождественского напитка. Также, гости и жители Москвы посмотрели тридцать спектаклей на катке на площади Революции. Как уточнил Немерюк, зрителями спектаклей стали 35 тысяч человек.

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/4599501.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)